OnuryBaHHs 3100yBa4iB BHIIOI OCBITH 32 OCBITHBO-NIPO(deciiiHOI0
nporpamoro Exonomika nepuoro (0akajaBpCcbKOro piBHs)
100 aKa/IeMIiYHOI 100POYeCHOCTI
(KUIBKICTh YYaCHUKIB, 10 MPOMILIA AHKETYBAaHHA — 58 40J10BiK)

1. Yn 3naeTe Bu, 110 came cJri BBaxKaTH 3a «1iariam»?

= Tak = Po3ywmiro, aine 4iTko chopmymoBaT He MoKy  * Hi YactkoBo

2. CtyneHT/-ka mopymiMB NpaBuja akajaeMiyHoi no0pouyecHocti. Ak Ail0ThH
Bawi Bukiagaui?

1,7%

= AHYNBOBYIOTh pOOOTY  ® 3HWXKYIOTh Oanu  ® Baxkko BiamoBicTn



3. Unm noBoamwiocssi Bam 3a Bechb mnepiog HaBYAHHS CKJIAJATH CKapry
BUKJIQJaueBi/agMiHicTpanmii 'y 3B’3Ky 3 He3aJ0BOJICHICTIO OCBITHIM
npouecom?

=Tak =Hi = =

4. Yu BBaxkaere Bu 1ouiibHUM nepeBipKy Ha mJariat cTyAeHTCbKHUX poliT?

= Tak = Hi =YacrkoBo *



5. Uu BBaxkaere Bu JoUIBHUM mepeBipKy Ha Iuiariar po0iT HayKoBoO-
neJarorivyHux NpauiBHUKIB?

1,7%

= Tak =Hi = YacrkoBo

6. Uu 3HaeTe By 1110 03HAYa€ MOHATTS «aKajgeMiuHa 100poYecHICTb»?

3,4%

=Tak =Hi =YacrkoBo



7. SIki caHKUIIil 1010 HAYKOBO-NEeJATOTIYHUX NMPALIBHUKIB y pa3i BUSIBJIEHHS i
JOBeJeHHSI IJIariaty y Ix akajgeMidyHHX TekcTax (auceprauii, MoHorpadii,
miIpy4YyHuKy Touo) Bu BBaxkaere cnpaBeinBUMH ?

1,5%

1,3%_\ r

8,7%\

312% ;

= OTroJIOmeHHs JOTaH!

= [Tybniune copomieHHs, BUXOBHa Oecina

= Posrnsan Ha Bueniit Pani ¢akyneTeTy/yHiBepcUTETY
3BiNIbHEHHS 3 YHIBEpPCHTETY

= [To36aByieHHs] HAYKOBHUX CTYIICHIB/BYCHHUX 3BaHb

= Bakko BiAMOBICTH

8. YUu 3HaeTe Bu 0cHOBHI NpaBuWia UMTYBaHHS HAyKoOBOI iHGopmaunii?

= Tak = Hi = YacrkoBo



9. Yu noBoansocsa Bam nporsirom ycbporo nepioagy Hap4aHHsi CIMCyBaTH?

= Takx = Hi = YacrkoBo *

10. Yn noBoamaocsi Bam mpoTsirom ycboro nepioay HaBYaHHsI KOPHUCTYBaTHCS
mnaprajkamMmu?

= Tak =Hi =YacrkoBo *



11. Yu nooamaocs Bam nmpoTsarom ycboro nepiogy HaB4aHHsI BIAABATHCH /10
MiIKa30K TOBAPHUIIIB?

=Tak = Hi = Yacrkoso

12. Yu po3ymiere Bu Hacaiaku nopyuieHHs akaeMiyHOl 100po4eCcHOCTi JIA
Bac i i koJiekTHBY B 1Ijiomy?

=Tak = Hi = YacrkoBo



13. Yu Binomi Bam Bumajgku nopyuieHHsi aKajaeMidyHOI 100poO4eCHOCTI cepen
Bamux ofHOKYpPCHUKIB?

1,7%

=Tak = Hi =

14, Ym 3roani Bu jgorpumyBaTtHca BCiX NPUHIUNIB aKajJaeMiyHOI
A00poYecHOCTI?

3,4%

=Tak =Hi = YacTkoBo



